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ROMÂNIA           APROBAT, 
JUDEŢUL TIMIŞ            PRIMAR 
MUNICIPIUL TIMIŞOARA      GHEORGHE CIUHANDU  
PRIMĂRIA    
SC2012 – 05.04.2012 
 

 
 

REFERAT 
privind aprobarea avalizării de către Municipiul Timişoara a biletelor la ordin emise de 

către S.C. International Recycling Energy S.A. în vederea finanţării proiectului 
„Valorificarea energetică a combustibilului alternativ obţinut din deşeuri municipale, prin 

realizarea unei instalaţii şi încadrarea acesteia în cadrul CET Sud Timişoara”. 
 

 
 
 
Prin HCL nr. 302/27.09.2011 a fost aprobată constituirea Societăţii Comerciale 

Internaţional Recycling Energy SA în vederea promovării investiţiei "Valorificarea energetică a 
deşeurilor municipale prin conceperea unei instalaţii adecvate şi integrarea acesteia în cadrul CET 
Sud Timişoara", având ca acţionari: RAROMA Services AG cu 49% din acţiuni, Consiliul Local al 
Municipiului Timişoara cu 31%  din acţiuni şi SC COLTERM SA cu 20% din acţiuni. 

Primăria împreună cu SC Colterm şi SC Retim Ecologic Service au demarat în anul 2009 
un studiu de valorificare a potenţialului energetic al deşeurilor ce a fost aprobat prin HCL 
465/15.12.2009. În urma analizelor efectuate acest studiu de fezabilitate a fost actualizat şi aprobat 
de către Consiliul Local prin HCL 30/29.01.2012. În studiul de fezabilitate se prevede ca investiţia 
să fie realizată în 30 de luni iar finanţarea să fie asigurată în proporţie de 90% din valoarea de 
investiţie prin credit furnizor iar 10% din surse proprii ale SC Internaţional Recycling Energy SA. 

Programul de implementare a lucrărilor de construcţie al obiectivului conţine finanţarea, 
proiectarea, construcţia şi punerea în funcţiune (proiect la cheie), responsabil de acest lucru fiind 
S.C. International Recycling Energy S.A., care va organiza licitaţia. Câştigătorul licitaţiei va 
asigura cofinanţarea lucrărilor. Lucrările se vor desfăşura pe o perioadă de doi ani de la începerea 
lor. Contractantul (S.C. International Recycling Energy S.A.), va plăti Antreprenorului General 
suma creditată a contractului care este egală cu 90% din valoarea totală a proiectului, inclusiv TVA 
şi a costurilor cofinanţării prin intermediul unor Bilete la Ordin a căror perioadă de scadenţă este 
între 31 mai 2015 şi 31 mai 2024 cu plăţi anuale. Suma plătită prin plăţi directe aferente 
contractului care este egală cu 10% din valoarea totală a contractului, inclusiv TVA va fi achitată 
de către contractant (S.C. International Recycling Energy S.A.), periodic pe durata de execuţie a 
lucrărilor în baza unor situaţii de lucrări efectuate în perioada respectivă. 

Municipiul Timişoara va garanta plăţile prin avalizarea setului de bilete la ordin emise de 
către S.C. International Recycling Energy S.A. în valoare totală de 56.929.320 Euro la care se va 
adăuga o dobânda.  Biletele la ordin emise de către contractant (S.C. International Recycling 
Energy S.A.), în Euro şi plătibile în Lei la cursul de referinţă al Băncii Naţionale a României în 
ziua efectuării plăţii, au scadenţe în perioada 2015-2024. 

Având în vedere solicitarea şi Nota de Fundamentare a SC International Recycling Energy 
SA înregistrată cu nr.  RE2012-889/28.03.2012,  

 
PROPUNEM: 

  
Să se aprobe de către Consiliul Local o hotărâre cu următorul conţinut: 

1. Se apobă garantarea de către Municipiul Timişoara a plăţilor efectuate de către S.C. 
International Recycling Energy S.A. prin avalizarea setului de bilete la ordin  emise de către S.C. 
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International Recycling Energy S.A. în valoare totală de 59.929.320 Euro cu TVA (reprezentând 
90% din valoarea proiectului), la care se adaugă o dobândă conform articolului 2. 

Detaliile plăţilor sunt prezentate în Anexa care face parte integrantă din HCL. 
2. Pentru fiecare bilet de principal va fi emis şi un bilet de dobândă care va avea aceeaşi 

dată de emitere şi de scadenţă ca şi cel de principal. Nivelul dobânzii care însoţeşte cofinanţarea 
asigurată de antreprenor nu va depăşi nivelul de referinţă cotat International EUROSWAP la 
perioada de scadenţă a fiecărui bilet la ordin în parte, la care se adaugă comisioanele şi spezele 
bancare specifice, ce nu vor fi mai mari de 3,75% pe an. Nivelul ratei de referinţă EUROSWAP va 
fi cel publicat pe site-ul Financial Times. 
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